MATEMATUYECKNN KBH

5-6 Knacchbl













(1218 : 3 + 3785 x 638) X

X(371 + 23 x 78 — 2165)







Anrebpanyeckme
copu3mMbi




2*2 = 57

35+10-45=28 + 8 - 36.
BbiHecemM oOWme MHOXUTENU fieBoOU o
N NpaBoOU YacTen 3a CKOOKM.

N
5(7+2-9)=4(7+2-9). = zra )

Pa3zgenum obe 4yacTu 3Toro e
paBeHCTBa Ha OOLMN MHOXUTENb.

Monyuum 5 = 4, 4=5, 2*2=5

B yem owunobkKa? )
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3 +:12'=19
13 + 3 =10
16./—="9'=7

12 —6=56

19:—2 =13
15+ 5 =10
3 +17 =22

4 + 18 = 22
16—9 =11
7+ 7 =23
114" —8=06
18— 4 =12
14 + 6 =20

15 —8=7
16 + 8 = 23
16 +:9 =28
15 +.9 =25
1949 =24
14 —9 =25
74:18-= 25
b+95 =22
12— F=9
19 —6=13
16 +:6 =22
1449 =23
11+4=1%

16.:+-4-= 22
13 —4=9
13 —2=11
19 —=q="11
12 — 4= 16
12 —9 =3
2:4:11:=-13
18 —8 =10
18 —F =13
9+ 13 =18
13 —"=:38
16 —2=13
12 +9-=21







3adaya Ha npocmpaHcmMeeHHoe
MbiwsieHue - n3 aByx kybukos A n B
TONbKO OAUH TaKOW Xe Kak 1 60onbLUon
KyOuk Ha pucyHke. Kakon?
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2013 U3 cemu uudp

123+45*6*7=2013
1+2*(3+4°)-6*7=2013
2013 n3 Tpoex

333+3+333+3+333+3+333+3+333+3+333=2013
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